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OEMA 1 (2 povdoes)
(i)Xn oxdha evepyel n tdon tou oyool T xar 1o Bdpog Tou
avipdnou m g pe dievdivoelg xat Popés dmwe oTto Lyua xaddg
xat 1) avtidpaon tou emnédouv N 1 onola Yewpolye dtt oynuatilet
yovia ¢ ue 1o opildvtio eninedo. H oxdha toopponel, cuveng

ano TNV 160pEOTiA TWV BUVAUEWY

mg = N sing (1)
T = N cos¢ (2)

XL TWV POTWY WS TTPOS To onueio mpdadeong Tng oxdhag 0To €duPog

mgx sin(%—k@):TLsin(W—G):>mg:ccosezTLsin0 (3)

Ané v (3) Beloxovye

xou Sronpodvtag Tig (1) xou (2)
T
tan ¢ = p = % cot @ = ¢ = arctan (% cot 0) (5)

eV uPdvovtag 010 TeTpdywvo T (1) xa (2) xo npooiétovtag

2 2
N2 =m?g*> + T =m? ¢° <1+§200t20) :>N:mg\/(1+j,i200t20> (6)

e I 2, 7 Z z 4 7 7 2 4 4
(ii) H péla M xo cuvende 1 oxdho Yo napauéver axivytn 660 1 téor tou oyoviod eivar wixpdtepn and
™Y TeIBN

mgx

M

T<uMg= cot < uMg=x<—plL tanf (7)
m
(iii) Xpnowonowwdvtog 1o dvw dpto e teheutaiac oyéone yiw v = L

m 2 o



OEMA 2 (3 povdoes)

(i) Xn péla my evepyel to Bdpoc my g 1 tdor Tou oyovot T xau 1 avtidpoon
Tou otegaviot N eved ot pdla ma evepyet 10 Bdpog Tng ma g xat 1) T4oT TOoU
oyowviol T'. Ot Srievdivoeic xou Qopéc Twy duvduewy gaivovtat oto Xyfuo. (ii)
T to Sdotnpa mou pog evdiagéper (AB) n wdla my extehel xuxhixr xivnor,.
Xpnowonowdvtag tic e€lowoeig Tou Nebtwva oe tohxée ouvtetayuéves (Ad3),
xat hoPavovtag unod 61t r = R=ctadepd ouvenng 7 =7 = 0, ot e&lowoeig
xivnonec tne ypdpovtat

—my RG> = —N —my g sinf 9)
mi RO =T —my g cos (10)

H pdlo ma xveiton evdiypopua toog to xdtw cuven®s 1 eélowon xivnonc tng
elvon

moags =mog—"T (11)

To oyowl elvon pn extatd ouVET®S 1 Mo Blovlel (Blo Bldotnpa pe TRy my , s = RO cuvendc az = 5§ = RO
xat ) e€lowon xivnong g udlag meo yedpetat

moRO=myg—T (12)

(iii) Emdovtac v (12) w¢ npog v tdon xat avtixahotovag oty (10) Beloxouye

miRO=mag—maRO—mig cost9:>(m1—|—m2)Ré:mgg—mlg cosf =
ma g mi1g g ag

0 = Rim +ma) ~ R(my +m3) cost) = 0 = RO+a) R(+a) cos 0 (13)
AMédZovtac petafhnth 6 = 99 = d—éé = %—9 n (13) ypdoeton
1df> g ag / 312 29 ? / 2ayg o / /
2d0 1+a—1+aCOSH:> Ode _}%(1—|—a)/0 dH—MAdHCOSQ (14)

2 29 ~ 2ayg —
0 _R(l—i—a)e RO+ a) sinf = 6 = \/ sin 0 (15)

émou SwhéZape to Yetixd npdonuo ywatl n ywvio 0 (nou emhéZaue) avidver ye T0 Ypdvo.
(iv) And g (9) xa (15) Beloxouye

2 2 1+3
N=-myg sin&—l—mllfaﬁ— Tj_a;lg sinf = N=-myg ( 11;) sin9+m11+a0 (16)
H onola napovoidler axpdtota yio
dN 1+ 3a 2g 2
— =0= 0 — =0= 0= 17
d6 mlg(Ha)COS ™It T 1 3a (7
ol Cng = —-mig (1113“) sinf < 0 yie 0 < 0 < § ouvenwg 1 avtidpaon Tou GTEQAVIO TUpOUGLALEL

wéyloTo yia

6 = arccos 2
a 14 3a



OEMA 3 (2.5 povdoes)
(i) And v eZiowon dathpnong tne evépyetac oe mohxéc ouvtetaypéves (AbD), éyouue
1 L?

J— ‘2
2mr + 2mr?

+V(r)=FE (18)

Xpnowonowdvtag Ty e&iowon tpoyids r = cf? = 0 = =,/ xou tnv (A54)

dr dr. d(ch?) L L r L 1oL _
"T T as a0 mr? @ Vemr ¢ " (19)
xou avuxadiotodvtag oty (18)
212 L?
Cr_3+—r_2+arp+5rq:E:>p:—3,q:—2 (20)
m 2m

(ii) And v teheutaia e&iowon €youye eniong

212 L?
E=0, a=— 075:_7:>L:\/m,a:4cﬂ:>L:1/% (21)

m 2m
(iii)

1
. L2 . L2 0 LQ t 95 L2 L2 5
6= =0 :>/d9’9’4:2 /dt’:>= t:»0=<5 ) 5 (22)
0 0

- 2mr2 = 2me2ot mc? 5 2mc?

2mc?

OEMA 4 (2.5 povdoes)
(i) Egapuélovtac 1o véuo touv Nebtwva yia xdVe pla and tic 800
waleg

(ml) D mi1Z1 = —k1x1 — koxy + koxo +mq g sind (23)
(mg) ) fi‘Q = kQ 1 — ]432 o —MmMag sin 6 (24)

7, NP Z 4
%ot avTXohoTOVTS To OEdOPEVA TOU TPOPBANUATOS

k k
1 = ——x1+-—x2+¢gsinb (25)
m 3m
k k
Iy = —x1— —xT9—gsinb (26)
m m

(ii) Noa Beedolv ol cuyvotTnteS TV XAVoViX®Y 1péTnY Tahdvtnons tou ouothuatoc. To olotnua twy
eZlo0oewy xivnong urnopel va petatpoanet o€ opoyevég ue ahhay petaintodv X1 = x1+91 , Xo = 22+ 02
émou 01, 02 otadepéc. Avuxahotdviag

. k k k k
m 3m m 3m
Xy = le—kX2+{k51—k52—QSin9] (28)
m m m m

Or 6pot otig ayxthes undevilovron yia 61 = L sinf, 5y = 0 xou t0 cvoTNUA YpdPETOL WS

. k k

XT = —— X7+ —Xy (29)
m 3m

¥, = Zx,-Lx, (30)

m m



6mou amd SraoTatixr) avdiuon unopolue va Vécoupe k = m = 1 xou 10 cloTNU YedpETAL PE TN YEHON

VX WY
d? -1 4
a4 Xy _ 1 3 X (31)
dt?2 \ Xo 1 -1 Xo

Avuxahotoviag ) Soxipastixy Aba

(%)-(%) o
(—11—;)2 _1;1a_p2><i;>:o (33)

Or 1B1oouY VOTNTES TV XaVOVIXOY TEOTWY Tahdviwone urokoyiloviar and Tig WoTés tou mivaxa (W =

/_p2)
—1—p? 3 _ n2 1 2 \F 2 1) _
det( ) g —0:>(1—p)—§—0:> pe+1+ 3 pe+1-— 5] =

1 1
2 2
:—1-1-\/», :—1—\/7 34
P1 3 P2 3 (34)
%ol amoXoHoTOVTOC TIC OLGTACELS

1 [k / 1
wy = m\/;“O'GE’O\/Z? wo = 1+\/;\/2~1.26\/Z (35)

T0 oUOTNHUA YPApETL
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Tprywropetpikés ovvaptnioeg

sin(f + ¢) = sin 6 cos ¢ + cos sin ¢

(A36)

cos(0 4+ ¢) = cosf cos ¢ — sinf sin ¢
(A37)
sin (g) = cos (%) = ég (A38)
sin (%) = cos (g) = % (A39)
in () =eos(T) =2 (as0)

sin(20) = 2sinf cosf  (A4l)
cos(20) = cos?h —sin?h (A42)

OlokAnpdpata

1
/dx o arctan (A43)

1
/dac pop arctanhx (A44)

dx
/ Vaz tbr+c
—In (b—|—2:r:+2\/x2 —i—b:r:—i—c) (A45)

Avdntvyuata o€ oeipés

1 1
=1—-a?+—a*+...
cos T 57 +24x + (A46)
o L s, 1 5
sing =2 - +120x +... (A47)

Ik dyra Porn

1’29

y=2a tanf — (A48)

2v§ cos2 6

Mikpés Takavtaroeg
Y10y meptoy ) Tou ENAYIGTOU T TOU BUVL-
xo0 V(z)

V//(.TO>

m

w =

(A49)

Ilohikés ovvTetaypéves
Toyhtnta

T=ré +10é (A50)
Enitdyuvon
a=(i=r6?) et (rii+2i0)e (A51)
Abvoun

F=Fé +Fyé (A52)

20¢ vouog tou Nebtwva

m (f—r92> = F,
m(ré+2f~é>:F9 (433)

Kevtpixé dvvapuko
E&iotoeig xivnorng

mrtf= L (A54)

1 .2+
~mr
2 2mr2

+V@E)= E  (A55)

onou L n otpogopur) xau ' 1 evépyela.
Edwd vy V(r) = —GMm/r = —a/r
TEOYL cOPATOS Pdlag m diveton and

o

= A
" 1+ €cosf (A56)
HE
L2
o= —— (A57)
mo
2F L2
=414+ —— A
€ + P (A58)

[Ma ehhetnuind| tpoyld o peydhog nudovag
e ENherdng divetan and

a=ro/(1—é) (A59)
Tpeltog vépog tou Kepler

2
:47r 3

T2
oM

(A60)



